

اخبار احمدیہ

ایڈیٹر:- نعم احمد نیر



جلد نمبر 8 ۱۰ شہادت 1381ھ مطابق اپریل 2002ء شمارہ نمبر 4

پینگوئن کی مصلح موعود کی یاد میں جرمنی بھر میں جلسہ ہائے مصلح موعود کا انعقاد

☆ لوکل ادارت فریٹنگٹ کے تحت مورخہ 17 فروری کو بچے بہ تمام بیت الہدیٰ زریں صدارت کرم عبداللہ واکس ہاؤز صاحب امیر جماعت احمدیہ جرمنی جلسہ ”مصلح موعود“ منعقد ہوا۔ تلاوت قرآن کریم کے بعد کرم تلامذہ الدین خان نے درپیش سے نظم بشارت دی کہ ”آگ بیٹا ہے تیرا“ پر بھی۔ اس کے بعد کرم عبداللہ خان پیازی صاحب نے الفاظ پینگوئن کی مصلح موعود پڑھ کر سنائے اس کے بعد کرم نعم احمد صاحب نے بعنوان پینگوئن کے مصداق حضرت مصلح موعود تقریر کی۔ آپ نے قرآن کریم کی روشنی میں اس پینگوئن کو ثابت کیا۔ اس کے بعد عزیزہ کینیہ علیہم صاحبہ نے ”حضرت مصلح موعود کا حنین“ کے عنوان پر جرمن زبان میں تقریر کی۔ تقریر کے بعد عزیزہ حمادہ نے حضرت مصلح موعود کی نظم ”نور اللانوار جماعت“ خوش الحانی سے سنائی۔ کرم قصود احمد صاحب نے ”حضرت مصلح موعود کے بارے“ کے عنوان پر مل تقریر کی۔

اس کے بعد کرم حیدر علی ظفر صاحب مشنری انچارج نے

”نام اس کا نسیم و محبت ہے“

جرمنی کے مختلف علاقوں میں دعوت حق کے پروگراموں کا انعقاد

☆ مورخہ 26 جنوری اور 10 مارچ کو اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے جماعت Pfungstadt کو اپنے ناز میں بریں دو تبلیغی پیٹنگٹز کے انعقاد کی توفیق عطا فرمائی۔ ان تبلیغی پیٹنگٹز کیلئے مرکز سے محترمہ اہلیت اللہ ہوش صاحب اور کرم تلامذہ احمد نیر صاحب تشریف لائے۔ اللہ تعالیٰ انہیں جزا دے۔ آمین

مقررہ وقت سے پہلے مہمان تشریف لائے ہوئے تھے اور اپنی اپنی سیٹوں پر سکون سے بیٹنگ شروع ہونے کا انتظار کر رہے تھے تلاوت قرآن کریم اور جرس ترجمہ کے بعد چھوٹی چھوٹی بچیوں نے جرمن زبان میں نظم پیش کی اس کے بعد کرم ہوش صاحب نے جماعت احمدیہ کا تدارف کر دیا تیز اسلام کے خلاف یہودیہ کے دن رات زبر راگلے اور مخالفت کی ہم بارہ میں بتایا۔

آپ نے بتایا کہ مورخہ شہر پندرہ مسلمان عقیدوں کا مکمل اسلامی تعلیم کے خلاف ہے مگر میڈیا سے اسلامی تعلیم بتا کر اور انہی راستہ سے چلنے ہوئے لوگوں کے خود ساختہ غلط ترجمہ کے حوالہ دے کر اسلام کو بدنام کرنے پر تلا ہوا ہے۔ حاضرین نے کچھ سوالات کئے جن کے کرم ہوش صاحب نے مدلل اور تسلی بخش جوابات دئے۔ دو عمر خواہ تین جوان خباہت سے اس پروگرام کے بارہ میں پڑھ کر تشریف لائیں تھیں، نے کتب میں بھی دلچسپی کا اظہار کیا جس پر کرمہ اہلیت اللہ صاحب نے

(فلوٹا جلد سوم صفحہ 607)

خوش قسمت وہ شخص نہیں ہے جس کو دنیا کی دولت طے اور وہ اس دولت کے ذریعہ بزاروں آفتوں اور مصیبتوں کا مورہ بن جائے بلکہ خوش قسمت وہ ہے جس کو ایمان کی دولت طے اور وہ خدا کی ناز و مہربانی سے ڈرتا رہے۔ اور ہمیشہ اپنے آپ کو نفس اور شیطان کے حملوں سے بچاتا رہے۔

تبرکات

ارشادات حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

شعلا کا باب

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ ۝
میں اللہ کا نام لے کر جو ہے صد کر کرنے والا (اور) بار بار تم کرنے والا ہے (شروع کرتا ہوں)
بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ ۝ مَا أَخْفَىٰ عَنَّا مَا لَمْ نَأْتِ بِمَا آتَيْنَا بِهٖ ۝ وَتَمْرَأَةٌ ۚ حَمَلَتْ أَلْحَمْلًا ۝ فَمِنْ حَمْلِهَا خَلَّيْنَا مِنَ الْمَسْجِدِ ۝ شعلا کے باپ کے دونوں ہاتھ ہی مثل ہو گئے ہیں۔ اور وہ (خود) بھی مثل ہو کر رہ گیا ہے اس کے مال نے اسے کوئی فائدہ نہیں دیا۔ اور نہ اس کی کوششوں نے (کوئی فائدہ) دیا ہو۔ وہ سرور آگ میں پڑے گا جو (اسی کی طرح) قطع ہارنے والی ہوگی۔ اور اس کی بیوی بھی۔ جو اپنے حصے اٹھا کر لاتی ہے (آگ میں پڑے گی)۔ اس کی (بیوی کی) گردن میں ایک بھوکا سخت ٹماہر سا باندھا جائے گا (جو کبھی بیڑے گا)۔

تفسیر البولہب

سورۃ تبت میں البولہب سے مراد کوئی ایک شخص نہیں بلکہ اس سے مراد وہ قوم ہے۔ جو آخری زمانہ میں دنیا پر غلبہ حاصل کر کے رسول کریم ﷺ کے خلاف یا اسلام کے خلاف آگ بھڑکائے گی۔ یا وہ ایسی ایجادیں کرے گی۔ جس سے شعلے اور آگ پیدا ہوا اور پھر وہ قوم پناہ سے قوموں کو بھی اپنے ساتھ لاکر اپنے جتھہ کو مضبوط کرے گی۔ اور یہ قومیں ایک ہاتھ کی مائیں ہوں گی۔ ہم دیکھتے ہیں کہ اس زمانہ میں دو ہی جتھے ایسے ہیں۔ جو کہ اسلام یا رسول کریم ﷺ کے خلاف متحد ہیں۔ ایک جتھہ بعض مغربی طاقتوں پر مشتمل ہے۔ اور ایک جتھہ بعض مشرقی طاقتوں اور ان کے ساتھیوں کا ہے۔ البولہب سے مراد یہ دونوں جتھے ہیں۔ یہ ظاہر میں بھی البولہب ہیں کہ ان کے رنگ سرخ و سفید ہیں اور پامان کے لحاظ سے بھی۔ کہ انہم ہم اور پائینہ روتن ہم ایجاد کر رہے ہیں۔ جن کا نتیجہ آگ اور شعلے ہیں۔ اور اس لحاظ سے بھی البولہب ہیں۔ کہ یہ انجام کار جنگ کی آگ کی پلیٹ میں آنے والے ہیں اور چونکہ ان لوگوں نے محمد رسول ﷺ کے خلاف خطرناک لٹریچر پیدا کر کے ایک آگ کا دی ہے اس لئے بھی وہ البولہب کہلانے کے مستحق ہیں۔

(تفسیر کبیر، البولہب، صفحہ 510)

السنی شماری و حقیقی

- ☆ تبرکات، ارشاد حضرت مسیح موعود علیہ السلام
- ☆ جزئی شب و روز (جرمیں)
- ☆ تقدیر الہی
- ☆ اداریہ (بہار آئی ہے دل وقف پار کر دکھو)
- ☆ آپ کا وارث نامہ سلا
- ☆ پاروں کی غلطیاں بچوں کا جواب

باقی صفحہ 2

ہارے ایک ذاتی امر تکن معانی مجاہد الاسلام نے اگر بڑی زبان میں پینگوئن کے الفاظ حاضرین کو سنائے اس کا جرمن زبان میں ترجمہ بھی پیش کیا گیا۔ پروگرام کے مطابق اس کے بعد کرم نعم الدین صاحب مرملی سلسلہ عالیہ احمدیہ کے ساتھ ایک مجلس سوال جواب منعقد ہوئی۔ جس میں خصوصاً پینگوئن کی مصلح موعود سے متعلق سوالات کے جوابات دئے گئے۔ اس جلسہ کے موقع پر غناسار (میر عبداللطیف) نے حضرت موعود کی سیرت اور پینگوئن کی بعض خصوصیات کے پورا ہونے کے متعلق دشمنان احمدیت کے اموزشات کے جوابات پیش کئے جن کا تعلق موعود بننے کے تحت ذہین و فہم ہونے اور کلام اللہ کا ترجمہ بنا کر کرنے کے ساتھ تھا۔

آخر میں کرم نعم الدین صاحب نے پینگوئن کی اہمیت اور بعض نشانیوں کے پورا ہونے پر روشنی ڈالی۔ پینگوئن کی اہمیت کے سلسلہ میں انہوں نے فرمایا کہ یہ دو طرح سے ہے ایک تو غیر مسلموں کے نقطہ نظر سے کہ انہوں نے یہ نشان طلب کیا تھا اور ضروری تھا کہ یہ پینگوئن ان کی زندگی میں اور ان کی نظروں کے سامنے پوری ہوتی اور دوسرے غیر مبایعین کے نقطہ نظر سے جن کا نظریہ ہے کہ یہ پینگوئن آئندہ زمانہ سے تعلق رکھتی ہے نیز انہوں نے حضرت مصلح موعود کے سخت ذہین و فہم اور صلح ہونے کے ثبوت میں واقعات پیش کئے۔ یہ وہ جگہ تھی جہاں رویہ جاری رہا کہ دعا پڑھنا ہم پڑھ رہے ہوں۔

سوا گھنٹے تک جاری رہنے والی یہ تبلیغی نشست مذکورہ اسکول کی نوئیں کلاس کی طالب عزیزہ کرمہ انعم شرمہ صاحبہ کے خاص تعاون اور کوشش کے ساتھ افتتاح پزیر ہوئی۔ مرکز سے کرمہ اہلیت اللہ صاحب ہوش اور کرم محترمہ پاک احمدیہ نے کرمہ اہلیت اللہ صاحب ہوش کو خیر صاحب تشریف لائے۔ کرمہ اہلیت اللہ صاحب ہوش نے دو گھنٹے سے زائد اسلام احمدیت کا تعارف کر دیا اور طالبہ اور اساتذہ کے مختلف نوعیت کے سوالات کے جوابات دئے۔ مدلل طور پر دئے۔ تمام حاضرین نے بڑے اہتمام اور توجہ سے تیار کیا اور آئی تھی۔

یوں تو یہ تبلیغی نشست اسکول کی انتظامیہ کی طرف سے پہلے اسکول میں منعقد کرنے کا پروگرام تھا لیکن بعد میں اسکول کی انتظامیہ کی اس خواہش پر کہ وہ جماعت کی سینئر جمعی دیکھنا چاہتے ہیں، چنانچہ مناسب سمجھا گیا کہ تبلیغی نشست ناز سینئر میں ہی رکھی جائے۔ اس طرح اسکول کی انتظامیہ کی خصوصی اجازت سے MTA کے لئے سارے پروگرام کی ریکارڈنگ بھی کی گئی۔ پروگرام کے اختتام پر طلباء کے لئے ریفریشمنٹ کا خصوصی انتظام کیا گیا تھا جو کہ دونوں اساتذہ نے غناسار کی درخواست پر دہرہ کار کھانا بہاریت اللہ صاحب ہوش کے ساتھ کھانے پر رضامندی کا اظہار کیا اور پاکستانی کھانے کو بہت ہی پسند کیا۔ دونوں اساتذہ نے اس پروگرام کو بہت سراہا اور آئندہ بھی مزید ایسے پروگرام سکول کے سٹوڈنٹس کے ساتھ کرانے کا یقین دلایا۔ اللہ سے دعا ہے

پادریوں کی غلط بیانیوں کے جواب میں ایک خط یہ کہنا درست نہیں کہ اسلام ”اسمن“ اور ”سلاستی“ نہیں چاہتا

آنحضرت ﷺ سے قبل عرب میں لسنے والے انبیاء کے واقعات کو بھی کبھی بیان کیا گیا ہے۔ لہذا پادری گراف کا یہ کہنا کہ قرآن کریم میں بائبل کے باہ میں اشارہ بھی ذکر نہیں، درست نہیں۔ اسی طرح ان کا یہ کہنا بھی درست نہیں کہ اسلام ”اسمن“ اور ”سلاستی“ نہیں بلکہ صرف ”اللہ کی اطاعت چاہتا ہے۔“ درحقیقت اسن اور سلاستی خدا کی اطاعت کے بغیر ممکن ہی نہیں۔ اگر دکھا جائے تو دوسرے مذاہب کی تعلیم کا غماص بھی یہی ہے یعنی خدا کی اطاعت اور یہ جو حضرت یسوع مسیح نے کہا کہ تو اپنی ساری جان اور ساری عقل اور ساری طاقت سے ایک خداوند سے محبت رکھ تو اس کا بھی یہی مطلب تھا اس کی اطاعت کی جائے ورنہ صرف محبت کرنے کے کوئی معنی نہیں اور جب شیطان نے حضرت مسیح کو مجبور کرنے کے لئے کہا تو ان کا یہ کہنا کہ تو ذور ہو۔ میں تو صرف اپنے خدا کو مجبور کروا گا تو اس کا مطلب یہی ہے اطاعت کے کچھ نہ تھا۔

جہاں تک احمدیہ جماعت اور اس کے مقدس باپ کا تعلق ہے تو ان کا دعویٰ صرف یہ تھا کہ میں وہ مسیح ہوں جس کی خبر خود یسوع مسیح نے دی وہ دوبارہ دنیا میں آئیں گے۔ اور جب کہ یہ حقیقت ہے کہ حضرت مسیح نے آسمان پر گئے اور زاب تک جسمانی طور پر زندہ ہیں تو ان کے دوبارہ آنے سے مراد خود ان کا اپنا آنا تو نہیں ہو سکتا۔ لہذا اس کی تائید کرنی پڑے گی۔ ایسی تائید خود حضرت مسیح نے بھی کی کہ انہوں نے الیاس نبی کے دوبارہ آنے کو حضرت مسیح ہی پر چسپاں کیا اور چونکہ خود حضرت باپ اسلام ﷺ نے بھی اپنی امت میں مسیح کے دوبارہ آنے کی خبر دی اس لئے پادری ”بالزر“ (Balzer)، پادری ”بکر“ (Baker)، پادری ”پیٹر“ (Peter) وغیرہ نے اپنے اخباری بیانات میں جماعت احمدیہ اور اس کے مقدس باپ کے بارے میں جو کچھ بھی کہا ہے وہ قطعا ہی پرستی ہے کیونکہ ان کا (حضرت مرزا غلام احمد باپ جماعت احمدیہ) دعویٰ اسلام سے کوئی الگ چیز نہیں۔ (ترجمہ و تفسیر:- فضل الہی انوری)

”اللہ کے نام پر جنونی جنگجو“

Fanatische Krieger

Namen Allah im

☆ مسلمانوں میں وہ سخت کری کی بنیاد کہاں سے پڑی؟
☆ وہ کون سے محرکات ہیں جو وحشت گردوں کو اس کام کے لئے ابھارتے ہیں؟
☆ قرآن خود کوئی اور قتل کے بارے میں کیا کہتا ہے؟
☆ مذہبی جنونی اور بائبل مسلمانوں میں کیا فرق ہے؟
☆ یہ اور اس طرح کے اور سوالوں کے جواب آپ کو کرم ہدایت اللہ صاحب ہدیش کی کتاب ”اللہ کے نام پر جنونی جنگجو نامی کتاب میں ملیں گے۔ جس میں زبان میں یہ کتاب آپ کے زریعہ اشباح سے طلب فرمائیں۔

قیمت 15.31 € شہباز شامت سے طلب فرمائیں۔
Ahmadiyya Muslim Jamaat, Shobalishaat
Genfer Str. 11
60437 Frankfurt am Main
Telephone : 069-50688651, Telefax : 069-50688655

اصحابہ

بہا آرتی ہے دل وقف یا کر دیکھو

آنکل بہا کا موسم ہے، اس موسم کے شروع ہوتے ہی سارے ماحول میں بہت ہی امانی شروع ہوجاتی ہیں، موسم سرا کی سخت سردی میں ایک خوشگوار تبدیلی آجاتی ہے، دریاؤں کا جو جوردواں ہوجاتا ہے، نظارہ سوسکے پتھر سبز ہونا شروع ہوتے ہیں، کھلیں ٹھنکنے میں بہاؤوں کے رنگ بدلنے لگتے ہیں اور ایسا لگتا ہے کہ کالے پتھر سبز ہور ہے ہیں پتھر نظر آنے والی زمینیں سبز اور ڈھلتی ہیں اور جریاں کالی کالوں کے گھسوں کے لئے طراوت بن جاتا ہے۔ مزید برآں اس پر بہا ہوا کے دوش پر پندوں کے چھپانے کی آواز میں کانوں میں گھونکی ہیں گویا جو زمینیں سردی سے جی ہوئی نظر آتی تھی اور جس پر قومیت سی طاری دکھائی دیتی تھی، اب گورائی لے کر جاگتی ہوئی محسوس ہوتی ہے۔

مذہب کی دنیا میں بھی بہتر اوقات ہوتے ہیں، وقت کی سردی سے مذہب کے پتھر کا رد ہونے پر عملی کی بر فانی زمینیں چڑھتی ہے مذہب کا باغ خشک اور بے جان محسوس ہوتا ہے پتھر کوکھ جاتے ہیں شاد نہیں کوئی پتھی سر کائناتی نظر آتی ہے، دل یوں سخت ہوجاتا ہے گویا پتھر بن گئے ہوں، سردیوں کی زمین پتھر ہوجاتی ہے، طرف کالی گھاس کی تیرگی نظر آتی ہے اور لوگوں کے دلوں میں یہ موسم بڑی شدت سے جڑ پکڑ لیتا ہے کہ ابہام کا پانی بھی خشک ہو گیا ہے۔ زمین پر شفق و فجر کی خشکی نظر آتی ہے گویا ظہور الفساد فی السور البحر کا نظارہ ہوتا ہے۔

جب رحمت باری جوش میں آتی ہے آسمان سے روحانی پانی کا نزول ہوتا ہے تو تازہ دوش گرا ہوا کا چھوٹا آفتاب ہے عملی کی بر فانی زمینیں پگھلتی ہیں اور اس ایک مذہب سے ہزاروں مذہب روشن ہونے لگتے ہیں کالی گھاس کی تیرگی چاہتی ہے کہ ان دجیوں کی روشنی بولگی جائے لیکن آسمانی پانی پکا پکا کر رہتا ہے

” میں وہ پانی ہوں کہ آیا آسمان سے وقت پر“
اس آسمانی پانی سے دلوں میں ایمان کے تیز تازہ دوش خوشگوار پھول نکلنے لگتے ہیں، وہ پتھر جلد پانی ہریاں کو بڑھاتے ہیں ان کی ہریاں ایک طرف مشرق سے مغرب تک اور دوسری طرف شمال سے جنوب تک پھلتی چلی جاتی ہے، انفاق کے سوسکے پتھر سبز ہوجاتے ہیں زمینوت کے باغ کی رونقیں دوبارہ بحال ہوجاتی ہیں۔ تنواری کے رنگ سے رنگیں یہ رنگ برنگ پتھر جمع ہوتے ہیں تو ان کی کچھ پہاڑت سے باغ میں ایک چشمہ کا سا سماں لگتا ہے، ساری فضا رنگین لگتی ہے اور جو کے گیت گاتی لگتی ہے۔ زندگی بخش اور مصطر ہوا میں سارے مالم علم کی خوشبو سے جوڑتی ہیں کسی کو روحانیت کی بہار کہتے ہیں۔

اس وقت بوستان مسیح میں ایسی ہی بہاؤ آئی ہوئی ہے، یہ وہ بہاؤ ہے جس کا ایک مدت سے انتظار تھا اور امت مرحومہ کا پتھر پتھر بوڑھا پتھر آئی شدت سے اس نظارہ آواز کے لئے ہے جنھن تھا۔ مسیح الزماں و مہدی دوران اس کا نظارہ اپنے اشعر میں اس طرح کرتے ہیں۔

بہار آئی ہے اس وقت خزاں میں
کھلے ہیں پھول میرے بوستان میں
پس اس مسیح جمعی کے پرانا آواز کو کہہ اس بہار کے خود بھی مرے لو نہیں اور دوسروں میں بھی یہ زمانہ تقسیم کریں۔

بقیہ:- تقریر الہی

من سینما فلسفہ فسک . (النساء 80)

یعنی جو کچھ کھتھے پہنچتا ہے وہ اللہ تعالیٰ کی طرف سے ہے اور جو دکھ پہنچتا ہے وہ تیری جان کی طرف سے ہے۔

اب اگر پہلی آیت کے یہ معنی لیے جائیں کہ سب اعمال خدا تعالیٰ کی طرف سے ہیں تو پھر آیت کے کچھ معنی ہی نہیں بن سکتے۔ اس آیت کے معنی بھی ہو سکتے ہیں جبکہ پہلی آیت کے وہ معنی کیے جائیں جو میں نے کیے ہیں اور اس صورت میں اس دوسری آیت کے یہ معنی ہوں گے کہ جو عیب بدل ہے وہ خدا تعالیٰ کی طرف سے ہے کیونکہ یہی کی تحریک اُس کی طرف سے ہوتی ہے اور جو دکھ ہو وہ انسان کی طرف سے ہوتا ہے۔ کیونکہ دکھ غلطی کا نتیجہ ہے اور غلطی کی تحریک اللہ تعالیٰ کی طرف سے نہیں ہوتی۔

بقیہ:- دعوت حق کے پروگرام

کہ وہ ہمیں مزید ایسی ہیبتیں پیش کریں اور اسلام احمدیت کا پیغام گوں تک پہنچانے کی یونٹیں مقرر فرمائے (آئین)

(مخبروں کو ایسی ہیبتیں ملنا تو ہے ہونے ہونے)

☆ لاکھ لاکھ آفتاب باغ کے زریعہ اشباح غلام و انصار اور رنجور یک روزہ تباہی کیمپ منتھن کیا گیا جس میں ختم نبوت کی حقیقت اور جہاد کے متعلق اسلامی تعلیم کے بارہ میں حاضرین کو بتایا گیا۔ اس سلسلہ میں تدریسی فراٹس میں سلیبلر مقرر ایسا نہیں صاحب نے ادا کیے اور شرکاء کیمپ کو انہوں نے غیر احمدی مسلمانوں کے نظریہ جہاد اور احمدی مسلمانوں کے نظریہ جہاد کا فرق بتایا نیز غیر مسلموں کی طرف سے ہونے والے اعتراضات کے جوابات سے مطلع کیا۔

(میر عبدالمطیف - لوکل امیر آف باغ)
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆

(باقی آئندہ ایشیا، ملکہ)
☆☆☆☆☆☆☆☆☆☆

انجمن اسلامیہ برٹنی کے لئے اپنے مضامین اور پورٹریٹس اس ایڈریس پر بھیجیں
Akhbar-e-Ahmadiyya
Shoba Tasneef, Bait-us-Sabuh,
Genefer Str. 11, 60437 Frankfurt/M.

آئیے ماننا چلیں

مکرم نیر احمد نمبر ملی سلسلہ اکرام اور کم ایڈووڈ صاحب نے ماننا کا دورہ اور ہفتہ کا دورہ ۱۵ جون 2001 کیا۔ اس دورہ کے دوران مزید دو عرب سلسلہ میں داخل ہوئے۔ اہل مدینہ۔

اس دورہ کے دوران کل 684 افراد سے رابطہ کیا گیا۔ 94 افراد تبلیغی مجال میں آئے جو ماننا کے مختلف شہروں میں 6 کی تعداد میں لگائے گئے تھے۔ اس عرصہ میں 56 تبلیغی پیکنگ بھی ہوئیں۔ 161 کی تعداد میں کتب بھی تقسیم کی گئیں۔ لہجہ جو تقسیم ہوا اس کی تعداد 891 تھی۔ اس دورہ کے دوران ماننا کے دوسرے جزیروں GZoyon میں بھی گیا۔

مائی قوم کے علاوہ دیگر 13 مختلف اقوام کے افراد سے بھی تبلیغی روابط ہوئے۔ ماننا میں قائم واحد مسجد کے امام نے جماعت کے خلاف اپنے شدید منانہ ردیہ کا اظہار کیا۔ اس مخالفت کا نتیجہ یہ ہے کہ ماننا میں تقسیم ہر عرب جماعت کے ہمارے ساتھ آگاہ ہو چکا ہے۔ جبکہ وہ تین ماہ پہلے صرف چند لوگ جماعت کے بارے میں علم رکھتے تھے۔ اس دورہ کے دوران دو اسکولوں میں بھی گئے۔ ایک سکول کے ہیڈ اسٹر صاحب نے ہندہ پیمانہ سے بات سنی اور لہجہ وصول کیا جبکہ دوسرے نے سخت تعصب کا اظہار کرتے ہوئے بات چیت کرنے سے انکار کر دیا۔ ہجرک کے ایک عسکی ڈرائیور نے ایک مائٹی سائز ٹریکٹر کی تھی اور وہ دوسرے بن گئے تھے۔ ان سے ملاقات کی انہوں نے ہمارے احمدی دوست کے اعلیٰ اطلاق اور اعزاز کا ذکر کیا۔ نئے جیت کنندہ افراد سے سات مرتبہ پیکنگ کی گئیں۔ اللہ تعالیٰ فرد کی ساری کو شرف قبولیت بخشے اور اتمی قوم کو اپنے دل میں اسلام اور احمدیت کے لئے وارکر کے توفیق عطا فرمائے اور انہیں اپنی کوتاہی سے بچنے آئیں۔

امریکہ کی ایک خبر

امریکہ کے صدر ہارنٹش کی بیٹی Noelle شش جو گورنر Job کی بیٹی ہے، ہنومند اوہیہ کے استھان کے الزام میں گرفتار کر لی گئی ہے۔ چھتیس سالہ نوٹیلے پر الزام ہے کہ وہ ایک جعلی نسخہ دکھا کر Xanase نامی ایک ششکن دوا حاصل کرنا چاہتی تھی۔ جب دوا فروش ملازم کو حکم گزارا تو اس (نوٹیلے) نے اپنے آپ کو لوٹیڈی ڈائریکٹا کر لیا (حالا کہ وہ ایک آرٹسٹ سکول کی طالبہ ہے)۔ اس جرم میں اسے پانچ سال قید اور پانچ ہزار ڈالر جرمانہ کی سزا دی جا سکتی ہے۔

(ذخابت: Blick in die Welt، 31 جنوری 2002)

سراغے خام

ذہنی کی حرص میں کیا کچھ نہ کرتے ہیں
نقصان جو ایک پیسہ کا دیکھیں تو مرتے ہیں
زر سے پیار کرتے ہیں اور دل لگاتے ہیں
ہوتے ہیں زر کے کیسے بس مر ہی جاتے ہیں
جب اپنے دلہروں کو نہ جلدی سے پاتے ہیں
کیا کیا نہ اُن کے بچر میں آسو بہاتے ہیں
پر اُن کو اس جن کی طرف کچھ نظر نہیں
م دیکھیں نہیں ہیں کان نہیں دل میں ڈنڈنیں
(زمرہ: چشم آریہ صفحہ 89، ملاحظہ: 1886، (اردو شش)

کوشش تھی۔ انہوں نے ہنجر کو بھی یہودیوں کی نسل کشی کے

بارہ میں بات کرتے نہیں سنا اور جنگ کے بعد نہیں اس بات کے بارہ میں مطمئن ہوا۔ یہودیوں کی ایک نامورہ تنظیم نے اس دستاویزی فلم پر تنقید کرتے ہوئے کہا کہ ہنجر کے قریبی مطلقوں میں سے ہر فرد سے یہودیوں کے خلاف غصے سے چلاتے ہوئے سن سکتا تھا۔

جرمن پولیس ڈاکو کی تلاش میں

فراکفرٹ میں جرمن پولیس 23 سالہ فرانسیسی نواز شاہنشاہی گاڈ کی تلاش میں ہے جو یہاں کم از کم 10 ملین ایورو کا اس وقت لے ہلا گیا جب وہ کئی ہفتے بنجر کا رہائش پیکر لے کر رہا رہا تھا۔ پولیس کے بیان کے مطابق اس گاڈ نے پہلے اپنے ساتھی گاڈ کو پیٹول کے زور پر ہتھیاری پھاری پھراس کے دو خفیہ ساتھی دوسری کار میں اس کی مدد کرتے انہوں نے ایک زیر زمین کار پارکنگ میں کئی دوسری گاڈز میں رکھی اور فرار ہو گئے۔ کئی کئی ایورو کے اجراء کے بعد یہ پورے کا سب سے بڑا ڈاکو ہے۔

نیجر کی صوفیہ شریعت نے پراحتجاج

نیجس ادا کرنے والوں کی تنظیم کے صدر ہنجر کارل ہینتر ڈیکے (Karl Heinz Dake) اور نجر اختلاف کے لیڈروں نے جرمن وزراء کے لئے صوفیہ عبادت کی شریعت پر سخت احتجاج کیا ہے۔ انہوں نے احتجاج کرتے ہوئے کہا کہ یہاں کی قرائتی فراوانی سے استھان کا جب نہ جرنلی میں بے روزگاری دن بیان ہونے والی ہے حکومت کے لئے غیر مناسب ہے جبکہ حکومت خود چھت پر زور دے رہی ہے۔ ہمیں یہ سمجھ نہیں آتی کہ اتنے بڑے صوفیہ سیت اور وہ بھی باہر سے خریدنے کی ضرورت کیا ہے۔ واضح رہے کہ یہ صوفیہ عبادت جرنل سے باہر کی فرم کوڈ پرائز اور دیاری کے لئے دئے گئے ہیں جن کی ایلیٹ تقریباً 20 ملین ایوروشی ہے۔

محترم ناقد زبیروی صاحب کی یاد میں

زیبیت نے صدائیں وجود کو چند بل دئے
شاعر فطرت حضرت ناقد بھی چل دئے
ترتیب ارض پاک ہوتی رہے صدا
علمدار صحافت نے کیسے حل دئے
حب نبی میں وہ نئے پیکر تراشا رہا
بنام مصطفیٰ بھر بھر مصطفیٰ جل دئے
صبح پاک کے امداد شہروں کی طرح لگا رہا
فرامین وقت کو اس نے کیسے حل دئے
دربار احمد کا وہ شاعر بے مثال تھا
دستان احمدیت کو مولیٰ نے کیسے چھل دئے
سلیم علم و ادب کی مخلص سونی پر گئیں
آواز کے سحر نے بھی اب ہاتھل دئے
(سلیم احمد سخن)

جرمنی کے شب و روز

جرمنی مزید پناہ گزینوں کا قتل نہیں ہو سکتا

جرمنی چالیس لاکھ رہنے والے افراد کی موجودگی میں مزید پناہ گزینوں کا قتل نہیں ہو سکتا۔ یہ بات دو بڑی سیاسی پارٹیوں CDU CSU کے مشترکہ امیدوار برائے چانسلر سٹیوئبر (Stoiber) نے کہی۔ انہوں نے موجودہ وزیر داخلہ سٹیوئبر سے اس معاملہ میں اختلاف کرتے ہوئے ان کی تجاویز کو رد کر دیا۔ انہوں نے کہا کہ صرف چند خاص حکمی مہارت رکھنے والے افراد کے جرنلی میں آنے کی حمایت کرتے ہیں اس بیان کے بعد حکومت اور اپوزیشن کے مابین اتحاد میں غماہت کے امکانات مزید کم ہو گئے ہیں۔

تحقیقی مقاصد کے لئے انسانی جینوں کے

جرمن پارلیمنٹ نے یہ فیصلہ کیا ہے کہ تحقیقی مقاصد کے لئے انسانی جینوں سے حاصل کردہ خلیے (cell) درآمد کئے جا سکتے ہیں۔ مگر اس شرط کے ساتھ کہ ان کی انوش ایک خاص مدت پہلے صرف جرمنی درآمد کے لئے کی گئی تھی

فراکفرٹ کا ہوائی اڈہ

جرمنی بھر میں اول رہا
جرمنی کے شائع ہونے والے ایک پندرہ روزہ سالانہ ایئر کارگو نیوز (Air cargo News) نے جس کی اشاعت ایک لاکھ کی تعداد میں ہے۔ کارگو کے نظام کا جائزہ لیتے ہوئے جرمنی کے فراکفرٹ ہوائی اڈے کو یورپ بھر میں کارگو کی اور اس عبادت کے لحاظ سے اول قرار دیا ہے۔ اس جائزہ میں سال اٹلانے اور چھانے کے نظام اور مختلف ساز کے مال کو ترتیب دینے کی صلاحیت دہوائی جوازوں کے اوقات کی درستگی اور ان کا دوسرے ذرائع آمد رفت سے منسلک ہونا نظر کرنا کہا گیا تھا۔

کارگو کی کے لحاظ سے فراکفرٹ ہوائی اڈے کے نزدیک ترین ہوائی اڈے ایشیا میں ہانگ کانگ مشرق وسطیٰ میں دہلی اور تھائی لیم۔ میں بیلگری کے ہوائی اڈے قرار دئے گئے ہیں۔

ہنگری کی ایسی سالانہ سیکرٹری وفات آیا گئیں

ہنگری کی ایسی سالانہ سیکرٹری محترمہ ٹروڈال (Thudel) جو کہ ہنگری کی آخری زندہ سیکرٹری تھیں میونخ کے ہسپتال میں ایسی سال کی عمر میں وفات پائی گئیں۔ 1943-1945 اس عہدہ پر کام کرتی ہیں۔

ان کی وفات سے صرف چند گھنٹے پہلے ان کے بارہ میں ایک دستاویزی فلم برلن کے بین الاقوامی فلمی میلے میں دکھائی گئی تھی۔ نوبے منٹ کی فلم سوزیا کے فلم ڈائریکٹر سوزیا آرنے ہیلر نے ان کے درس لگھنے کا انٹرویو سے استفادہ کر کے بنائی تھی۔

محترمہ ٹروڈال کو کینیڈا کی وجہ سے ہلدا پتی موت کا مقین ہو چکا تھا۔ اس لئے انہوں نے اپنے اس آخری موقع اور یوں میں اپنی ساری کہانی بیان کر دی تھی۔

محترمہ ٹروڈال نے بیان کیا کہ ہنگری ایک اچھا دوست اور ایک اچھا پوراہہ شفقت رکھنے والا لباس تھا اور اس کی شخصیت میں

جرمن قانون میں تبدیلی

کلنڈتھ سال 30 نومبر 2001 کو Job-ACTIV کے نام سے ایک قانون پاس کیا گیا تھا جس کے مطابق علاوہ دیگر فوائد کے وہ لوگ جو اپنی ملازمت ہوتے ہوئے پر بے روزگاری الاؤس (Arbeitslosengeld) کے ہتھیار ہوتے ہیں۔ ہینٹہ میں کم از کم پندرہ گھنٹے کوئی اموزاری (غیر تنخواہ کے) کام کر سکیں گے۔ جس سے ان کی ادوار تلاش روزگار Arbeitsamt کی طرف سے ملنے والی امداد کو روکی اثر نہیں پڑے گا۔ اس کے ساتھ انہیں اپنی جائے رہائش سے تین ہفتوں کے لئے غیر حاضر رہنے کا حق (پھیلیاں) بھی حاصل ہوگا۔ اس حق میں بیرون ملک جانا بھی شامل ہے۔ (جبکہ پہلے یہ نہیں تھا) قانون کم جنوری 2002 سے نافذ العمل ہو چکا ہے۔

یورپین کمیشن کی طرف سے جرمنی کو

دارالحکومت کا خطرہ ٹل گیا

برسل میں یورپین کمیشن جرمنی کو اس کے بجٹ کے بارہ میں وارننگ دینا چاہتا تھا جس کا مقصد یہ تھا کہ جرمنی اپنے بجٹ میں روئیدل کر کے ایرو (یورپین کرنسی) کی مضبوطی کو قائم رکھے جس اپنا قدر دارا کرے۔ جرمن کانٹینینٹ زریز داملر جناب فشر (Joescha Fischer) اور زریز نرانز جناب ایئیل (Hans Eichel) اس حق میں تھے کہ یہ وارننگ قبول کر لی جائے تاہم ایرو کی سائیکلر اور ہے مگر چانسلر شروڈر جو کہ انتخابات کی تیاریوں میں مصروف ہیں اس موقع پر یہ خطہ مول نہیں چاہتے تھے کیونکہ پہلے ہی اپوزیشن سٹیزوڈر کی مالی پالیسیوں پر سخت تنقید کر رہی ہے۔

سٹیزوڈر سیاسی راہنماؤں اس وارننگ لیکر جسے علیے خط کی اصلاح سے جا بجا رہے لوگ نے میں کامیاب ہو گئے ہیں۔ اپوزیشن نے چانسلر شروڈر کے سیاسی استعمال کے بارہ کو ایک سیکڑل قرار دئے ہوئے یہ الزام لگایا ہے کہ انہوں نے اس طرح ایرو کی سائیکلر نقصان پہنچانے کی بنیاد رکھ دی ہے۔

یورپ کے سیاستدانوں کا امریکہ کو انتہاء

جرمنی کے وزیر خارجہ جناب فشر نے کہا ہے کہ دہشت گردی کے خلاف اتحاد ہر کسی کے خلاف ہر قدم اٹھانے کی بنیاد نہیں بن سکتا۔ اور اتحاد میں سے کوئی ایک طاقت ایکی ایسا نہیں کر سکتی تمام یورپی اتحادی ملکوں کے وزراء خارجہ کا یہی خیال ہے۔ ان کا یہ بیان روس کے صدر سٹیزوڈر کے اس بیان کے ایک دن بعد آیا جس میں سٹیزوڈر نے امریکہ امریکہ کو عراق پر حملہ سے خبردار کیا تھا۔ سٹیزوڈر نے امریکہ کے یک طرفہ قدم اٹھانے کے بارہ میں کہا کہ اگرچہ امریکہ اور اس کے اتحادی جمہوری ملکوں میں طاقت کا عدم توازن ہے مگر اس طاقت کو طاقت کے لئے آزادانہ استعمال نہیں کرنا چاہئے انہوں نے کہا کہ اتحادی ممالک کوئی سٹیزوڈر نہیں ہیں۔